

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

БАРАЈЕВО, СЕПТЕМБАР 2006. ГОДИНЕ
ГОДИНА XVII БРОЈ 2737

Поштовани суграђани,

Драге комшије,

**Ђаво је
дошао
по своје!**



Одакле је дошао, ко га је послао и зашто је дошао баш код нас у Барајево није тешко одгонетнути.

Дошао је јер су га многи призивали. Сетите се шта су вам до пре неки дан говорили представници назови демократског блока. Говорили су: „Нека дође и црни ђаво, само да ови оду!” Причали су вам: „Склопићемо савез и са стотину ђавола само да овима видимо леђа!” Убеђивали су вас да ће вам се савез са ђавољим снагама исплатити без обзира колико коштао!

Већина је већ на ово заборавила, али ђаво није. Ево га пред вашим вратима. Куц-куц. „Добар дан”. „Добар дан”. „Да ли сте ви пре неког времена тражили промене, а за узврат бисте и мене прихватили?” пита вас љубазно ђаво. Ви сте без речи. Тешко вам је да се сетите шта сте тражили. Као кроз маглу се присећате да сте били за некакву промену, али то сигурно није ово што сте добили. Желели сте ви нешто сасвим друго.

Зашто сад ви да платите кад нисте добили очекивано. Кад размислите нисте сигурни ни да се нешто променило. Али, он је пред вратима, каже да су се промене десиле. Каже да је испунио обећање. И, сада је дошао по своје...

Сигурни смо да сте ову алегоричну причу добро разумели. Вама је јасно ко је и зашто је призивао ђавола. Није вам јасно зашто ви треба да платите рачун.

Зато сад добро размислите својом главом и гласајте за Српску радикалну странку.

На одборничкој листи Српске радикалне странке налазе се честита и вама позната имена. Ту су ваше комшије. Правници, радници, сељаци, домаћице, лекари, економисти, техничари...

Најбоље и најпоштеније што Барајево може да вам пружи.

Све њих ви добро познајете. Са њима ћете сачувати ваша имања, куће, посао, породицу.

Они вас неће изневерити и са ђаволом тикве садити. Они ће га са вашег кућног прага отерати.

Са њима ћете добити нове послове.

Са радикалима ће вам бити боље.

**Гласајте за одборничку листу
Српске радикалне странке!**

**Радикално
против
корупције!**



СРПСКА
РАДИКАЛНА
СТРАНКА



www.srs.org.yu

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

Барајево 1. септембра 2006. године

Промоција књига др Војислава Шешеља: „Понтифекс максимус сатанистичке цркве Јован Павле Други,” „Антихристов намесник зликовачки римски папа Бенедикт шеснаести,” „Римска курија увек жедна српске крви” и „Ватикан главно сатанино гнездо.”

Одавно у Барајеву није одржана промоција која је привукла толики број људи. Била је то једна од најпосећенијих трибина до сада. Конферансије је била Лидија Вукићевић, која је по ко зна који пут пуним сјајем освојила присутне грађане.



Марко Матановић, председник Општинског одбора Српске радикалне странке Барајево: Наш председник је отишао са циљем да победи, да растури аждају хашког трибунала. Он са истином



брани српство и нашу земљу Србију, јер само се са истином може победити. Ми, српски радикали Барајева, сад имамо прилику да наставимо путем који је зацртао наш председник. Овде су расписани редовни локални избори, нема нам друге него да грађане Барајева позовемо да ставе прст на чело и да добро размисле, као одговорни људи, прво за

себе и за своју породицу, да наша деца и унучад не размишљају о неким тзв. европским границама, него да стварамо овде простор да могу наша деца да раде и да се развијају. Да бисмо то постигли морамо прво да дођемо на власт. Ми, српски радикали, много не обећавамо, неће тећи мед и млеко, али вам гарантујемо да оно што будемо обећали то ћемо и остварити.

Немања Шаровић, председник Градског одбора Српске радикалне странке: Неће успети у свом науму они који су мислили да ће одвођењем др Војислава Шешеља обезглавити Српску радикалну странку.

Нема данас довољно велике сале у Србији у коју би стали сви они који желе да чују шта то ново из хашког трибунала има да нам поручи Војислав Шешељ. Данашња промоција је специфична по томе што представља почетак кампање Српске радикалне странке за локалне изборе у Барајеву. И ништа боље и ништа честитије од дела Војислава Шешеља ми нисмо имали да понудимо вама, грађанима Барајева.

Генерал Божидар Делић: Једном ми је један мудар човек рекао: „Никад немој негативно говорити о Ватикану и католичком клеру, о Јеврејима и истомишљеницима оног тужиоца Најса”, да не кажем сада, о оном мушком опредељењу, „јер”, каже: „те три категорије ти то никада неће заборавити. Све што се каже о клеру то се бележи и памти”. И због тога се дивим храбрости господина Шешеља. Он је одувек, једини у овој држави, отворено говорио да иза свих наших проблема и криза стоји Ватикан. Ове књиге говоре управо о томе, и не само о Јовану Павлу II, о Бенедикту и о једном континуитету деловања Ватикана у Европи и према другим народима, а посебно овде на Балкану и према нама Србима као православном народу.



Брана Црнчевић: Шешел се не брани сам, бранићемо га и ми. Сигурно је да и тај привид да је он у Хагу сам, одговара државној демократорској номенклатури која би га овде ра-

до осудила кад би се Хаг предомислио и дао га њима и кад би имали зашто да му суде. Воја сада води једну битку која је јако важна за будућност Србије, јер ако одатле изађе главом, онако исправном, како је и отишао, знаћемо више о ономе што нам се догађа него што данас знамо. Мислим да је ово што се догађа са Шешелем сигу-



ран знак да се демократори у Србији плаше избора, јер се као никада до сада баве искључиво страхом да Србија може бити радикализована. Сви се са неком злурадом логиком баве српским радикалима, Војом Шешелем, прошлосту и говоре у својим изјавама да радикали никада неће победити, да њима и не одговара победа, да они избегавају победу и остале будалаштине. Докажите им и у овом месту, у Барајеву, да није тако, а пред Српском радикалном странком у целини стоји задатак да докаже то и читавој Србији.

Александар Вучић, генерални секретар Српске радикалне странке: Одбрана др Војислава Шешелја је садржана у ове четири књиге, које говоре о поступцима и Ватикана и римског папе али и других западних држава у поступку разбијања СФРЈ. Јасно се ставља до знања ко је, како и зашто разорио СФРЈ. Ту је потпуно јасно какву су улогу имале и католичка црква и многе западне земље, које су у прво време говориле да никада неће дозволити цепање велике Југославије, да би касније све српске непријатеље, односно све њихове квазидржаве одмах признавале.

Још од 1933. године када је успостављен конкордат између Ватикана и нацистичке Немачке, ми Срби смо на опипљивији начин

могли да видимо шта су нам све чинили и шта се све спрема нашем роду. Није случајно Степинац проглашен за блаженог у католичкој цркви, његова је идеологија, његова је идеја да трећину Срба треба побити, трећину покрстити, а трећину протерати, па су успели чак и нешто више од тог процента Срба да побију, пре свега западно од Дрине и Дунава. Ни данас нам они не мисле ништа добро.

Нама ће у Србији бити веома тешко, са много проблема ћемо се суочавати. Бориће се, уједињавати, правиће све и свашта покушавајући поново да преваре народ. Ви имате прилику да својом политичком борбом и својим радом помогнете да дођемо до промена у Србији да добијемо власт нормалних људи, родољуба, оних који неће да краду и отимају и за то имате прилику да се изборите и на локалним изборима и на изборима за Парламент Србије, евентуално за председника Србије, или на било којим другим изборима. Сви до једног морамо да изађемо на изборе. Није то важно само због локалног нивоа, важно је зато што ће цео Београд о томе да говори и зато што ће се то рефлектовати на целу Србију. Ја вас молим да то учините и због нашег председника др Војислава Шешелја јер ће и њега највише обрадовати победа српских радикала у Барајеву, посебно када чује колико вас је било овде и како сте поздравили његове књиге.



На овој промоцији говорили су и Драгана Петровић-студент Правног факултета, Зоран Чомагић-председник савета за спорт и омладину, Александра Радуловић-правник, Јово Добријевић-дипломирани педагог, Јадранка Зијалић-професор српског језика.



Златна рибица

Избори нису почели, али су зато преизборне лагарије у пуном жеку. Постаде Барајево популарније од Сент Морица и Сејшелских острва. О Гунцатима да и не говорим. Сва српска политичка елита која је провела летовања на егзотичним банкарским острвима пребројавајући, као Баја Патак, своје, од разноразних тендера, провизија и продаје државне имовине, украдене новце, сад се сјатила у Барајево. Треба власт сачувати да би се и даље могло красти.

Поштовани грађани Барајева,

Слушајте их пажљиво. Гледајте их још пажљивије. Слаткоречиви и од сунца браонкасти, такорећи златно-жути, обећаваће вам и нудити свашта. То што ћете од њих добити то нико никад и нигде у свету неће имати. Оно што они вама сада буду нудили то никад нико ме нису понудили. Живећете на седмом небу, око вас ће балерине коло играти а испред вас у маленом акваријуму биће златна рибица, која ће чекати, са нестрпљењем, да ви какву жељу исказете. Све ово ће важити до првог октобра 2006. године закључно са 20 часова. Већ наредног минута, у осам и један минут њих нигде неће бити, балерине ће нестати, а златну рибицу ће жуто демократска владајућа господа понети са собом у неко ново Барајево.

Вама ће остати само незапосленост, сиромаштво, заостале рате кредита, судске опомене пред утужење због неплаћених рачуна, повете људи са маказама из електродистрибуције, јурњава за лековима, којих у државним апо-

текама нема, потеря за зубарима, који су стално на боловању кад их потражите у Дому здравља, а увек здрави у приватним ординацијама. Превоз у приградском саобраћају ће изненада поскупети, месечне претплатне карте такође. Све оно што је вама неопходно биће скупље. Логично, морате платити оно што вама није требало нити сте користили, али је зато српским демократским владарима који вас сада обилазе, било неопходно. Знате ли ви колико кошта одмор на Малдивима? Знате ли да само један дан боравка у хотелу отменог Дубаија или Египту кошта 1000 еура по једној особи! А није лепо да некав жути или шарени демократа борави на оф-шор-мору сам. Треба му другарица или друг. Јесте да то све мало дупло поскупљује, али како каже њихова демократска песма: Уз друга је друг! А ви радници и грађани Барајева певушите ту песму док се држите за шипку препуног, а скупог градског аутобуса.

Зато вам све ово и пишемо. Да вас подсетимо на њихове лагарије. Лагарије су њима забавне. Они у њима уживају и док се враћају луксузним колима ка својим резиденцијама они вам се и подсмевају. Између себе коментаришу како су још једном „зезнули и преварили оне сељаке из Барајева”. Ем вас краду, ем вам се и подсмевају, сматрајући вас обичним овцама које треба шишати. Демократски. Поштено.

Зато брате и пријатељу, сестро и другарице, покажи мало самопоштовања; прецртај их обичном оловком, као што се оловком прецртава оно што није више за употребу. Покажи мало поноса и на изборима им докажи да је истекао рок њиховим лажима, исмевању и ругању.

- Оснивач и издавач: др Војислав Шешел
- Главни и одговорни уредник: Елена Божић-Талијан
- Уредник издања: Немања Шаровић
- Техничко уређење и компјутерски прелом: Марија Јанковић
- Адреса редакције: Трг победе 3, 11080 Земун

*Буди храбар. Буди разуман.
Помози себи и својој породици.
Нека ти после првог октобра буде боље.
Гласај за Српску радикалну странку!*

**Радикално
против
корупције!**

**СРПСКА
РАДИКАЛНА
СТРАНКА**
www.srs.org.yu

